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Exercice type brevet 1 — au plus tard le 19 septembre 2022
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Modéliser: Reconncitre  un  modéle
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NOM Prénom
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Exercice type brevet 1 — au plus tard le 19 septembre 2022

Compétences travaillées

Niveau de maitrise

Commentaires

Modéliser: Reconnaite  un  modeéle

Chercher : extraire les informations utiles

.,

Maitrise insuffisant [l Jl - Maitrise fragile

- Maitre satisfaisante 1 - Trés bonne maitrise Dl

Exercice - Analyse stafistique

Le diogramme circulaire ci-contre, donne la répartition des 17 700 surfeurs licenciés en
France pour la saison 2019-2020.
1. Alacide du diagramme, indiquer quel est le pourcentage de garcons de moins
de 12 ans parmi les licenciés.
2. Calculer le nombre de garcons licenciés de moins de 12 ans.
3. Indiguer quel est le pourcentage de femmes adultes licenciées.
La Fédération Francaise de Surf annonce que la majorité des licenciés sont des jeunes
(moins de 18 ans).
4. Enobservant le diagramme, dire si cette offirmation est exacte. Expliquer pourquoi.
5. Refrouver cette réponse par le caleul.
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Chercher : extraire les informations utiles
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- Maitre satisfaisante ' - Trés bonne maitrise Dl

Maitrise insuffisant {I ]i - Maitrise fragile

Exercice - Analyse statistique

Le diagramme circulaire ci-contre, donne la répartition des 17 700 surfeurs licenciés en
France pour la saison 2019-2020.
1. Alaide du diagramme, indiquer quel est le pourcentage de garcons de moins
de 12 ans parmi les licenciés.
2. Calculer le nombre de garcons licenciés de moins de 12 ans.
3. Indiquer quel est le pourcentage de femmes adultes licenciées.
La Fédération Francaise de Surf annonce que la majorité des licenciés sont des jeunes
(moins de 18 ans).
4. En observant le diogramme, dire si cette offirmation est exacte. Expliquer pourquoi.
S. Retrouver cette réponse par le caleul.
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